



REPUBLIKA HRVATSKA  
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA



OPĆINA VIŠKOVO

OPĆINSKA NAČELNICA

KLASA: 014-02/24-01/1

URBROJ: 2170-35-04/03-24-8

VIŠKOVO, 23. listopada 2024. godine

### ZAPISNIK ZBORA GRAĐANA ZA PODRUČJE NASELJA SARŠONI I MLADENIĆI

održanog 23. listopada 2024. godine s početkom u 18,00 sati u vijećnici Općine Viškovo na adresi Saršoni 19, Viškovo.

Predsjednik Općinskog vijeća Bojan Kurelić otvorio je Zbor građana i pozdravio sve prisutne.

Prisutni predstavnici Općine Viškovo: Općinska načelnica Sanja Udović, savjetnik za opće i kadrovske poslove Lara Ugrina Kolarević, te voditeljica zapisnika Sanja Bakula.

Prisutni članovi Općinskog vijeća Općine Viškovo: Tajana Saršon Radaljac, Silvio Šekulja, Goran Janković i Snježana Podobnik.

Na sjednici je prisutno 14 mještana Općine Viškovo.

#### DNEVNI RED

Predsjednik Općinskog vijeća Bojan Kurelić obavještava prisutne mještane o dnevnom redu:

1. Upoznavanje građana s izglasanim Prijedlogom i inicijativom za osnivanje mjesnih odbora na području Općine Viškovo i daljnjim procesima koji prethode osnivanju mjesnih odbora
2. Informiranje građana o mjesnoj samoupravi, njenim nadležnostima i ovlastima, te izvorima financiranja mjesnih odbora
3. Informiranje građana o dosadašnjem radu Mjesnog odbora Marčelji, trenutačno jedinog mjesnog odbora na području općine
4. Informiranje građana o procesu kandidiranja na izborima za mjesnu samoupravu

#### Točka 1.

**Upoznavanje građana s izglasanim Prijedlogom i inicijativom za osnivanje mjesnih odbora na području Općine Viškovo i daljnjim procesima koji prethode osnivanju mjesnih odbora**

Predsjednik Općinskog vijeća Bojan Kurelić uvodno obrazlaže izglasani Prijedlog i inicijativu za osnivanje mjesnih odbora na području Općine Viškovo i daljnjim procesima koji prethode osnivanju mjesnih odbora.

## **Točka 2.**

### **Informiranje građana o mjesnoj samoupravi, njenim nadležnostima i ovlastima, te izvorima financiranja mjesnih odbora**

Predsjednik Općinskog vijeća Bojan Kurelić informirao je prisutne građane o mjesnoj samoupravi, njenim nadležnostima i ovlastima, te izvorima financiranja mjesnih odbora.

## **Točka 3.**

### **Informiranje građana o dosadašnjem radu Mjesnog odbora Marčelji, trenutačno jedinog mjesnog odbora na području općine**

Predsjednik Općinskog vijeća Bojan Kurelić informirao je prisutne građane o dosadašnjem radu Mjesnog odbora Marčelji, trenutačno jedinog mjesnog odbora na području općine.

## **Točka 4.**

### **Informiranje građana o procesu kandidiranja na izborima za mjesnu samoupravu**

Predsjednik Općinskog vijeća Bojan Kurelić informirao je prisutne građane o procesu kandidiranja na izborima za mjesnu samoupravu.

Nakon izložene prezentacije po točkama dnevnog reda predsjednik Općinskog vijeća Bojan Kurelić daje riječ Općinskoj načelnici Sanji Udović.

Općinska načelnica Sanja Udović dodatno je napomenula da mjesni odbor funkcionira kao proračunski korisnik te da se poslovanje vodi u knjigovodstvu općinske uprave, a dogovorena provedba aktivnosti ugrađuje se u prijedlog Proračuna Općine Viškovo koji donosi Općinsko vijeće. Također, naglašava da je do sada na sjednicama mjesnog odbora Marčelji, sudjelovao i pročelnik Jedinog upravnog odjela radi jednostavnosti komuniciranja s Općinskom upravom i boljeg uvida u planirane aktivnosti.


Predsjednik Općinskog vijeća Bojan Kurelić otvorio je raspravu.

Silvio Šekulja postavio je upit vezan za kandidiranje mještana na izborima za mjesni odbor Marčelji, na što je predsjednik Općinskog vijeća Bojan Kurelić pojasnio da je moguće kandidiranje ili putem političke stranke ili putem grupe birača.

Nelida Pogačić uputila je pitanje Općinskoj načelnici Sanji Udović da li se razmišljalo o ustrojavanju tajništva za potrebe svih mjesnih odbora, na što je dobila odgovor da postoji kadar unutar Odsjeka ureda načelnika koji je zadužen za navedene poslove.

Zbor građana završava s radom u 18:30 sati.

Zapisničar:  
Sanja Bakula, bacc.admin.publ.

  
Predsjednik Općinskog vijeća  
Bojan Kurelić